1.Расставить пределы интегрирования в двойном интеграле 
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 и изменить их. Сделать чертеж области интегрирования D.
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2.Вычислить площадь плоской области D, ограниченной заданными линиями.
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3.С помощью тройного интеграла вычислить объём тела, ограниченного указанными поверхностями. Сделать чертёж.
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4. Вычислить массу неоднородной пластины D, ограниченной заданными линиями, если поверхностная плотность в каждой её точке 
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5.Вычислить криволинейные интегралы.
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– дуга астроиды 
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 от точки А(2,0) до точки В(0,2).
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